Popis navrzenvch praci a vviméry - plocha u stanice la

(vyméry z pfilohy B.1.2. - Situace v méf. 1:200)

Navrh praci: Vymeéry:

1) Upravy plochy mezi budovou lanovky a chodnikem:

a) odkopavky v misté najezdu na plochu: 0,10

b) odkopavky nad vtokem do trubniho propustku: 0,10

c) odkopavky pro dlazbu u viezdu na plochu: ( 4125

d) Uprava plané na plose a pod dlazbu: 141,00 + 16250 + 18,00

e) vyrovnani plochy upravenym materialem z reten¢.pfepazek - tl. 10 cm 141,00
2) Upravy okrajt plochy mezi budovou lanovky a chodnikem:

a) zadrovani obnazenych ploch ( cca 1/2 plochy okraju) ( 3200 + 2700 + 10,00

b) osazeni jednotlivych balvand na okraji plochy

c) nakup kamene a pfeprava z lomu
3) Dlazba na sucho v misté sjezdu na plochu:

a) dlazba z dovezeného kamene tl. 40 cm:

b) nakup kamene a pfeprava z lomu ( 75,63
4) Dlazdéné rigoly z kamene (Stétované):

a) rigol na plose - 8. 1,50 m

b) rigoly podél chodniku - §. 1,0 m 3,00

¢) nakup kamene a pfeprava z lomu ( 47,50

5)

6)

7)

Vyrovnani terénu nasypem v mistech zachytnéych rigolti u chodniku

a) zhutnény nasyp
b) nezhutnény nasyp

Osazeni trubniho propustku vé. ¢el:

a) rozebrani dlazby v misté pfekopu + ocisténi kamene k dal§imu pouZziti
b) zemni prace (odkopavka na vtoku, zemni prace pro osazeni ocelové trouby)

c) zemni prace pro zaklady ¢el na vtoku i vytoku

d) osazeni a dodani ocelové trouby DN 530 mm

e) obsyp potrubi

f) zfizeni ¢ela na vtokové strané (lomovy kadmen na m.c.)
g) Celoz kamenné rovnaniny na vytokové strané

h) opétovné zfizeni dlazby v misté pfekopu

Dodani a osazeni lavicek:
a) dodani laviéek véetné dopravy
b) osazeni dfevénych laviéek

Poznamky:

Predpokladané zvySeni nakladd zahrnutych do vedlejSich rozpoétovych nakladd (VRN):

1) Zafizeni stavenistg:
2) Finanéni naklady:
3) Uzemni viivy:

4) Provozn( vlivy:

- Uprava terénu skladek a meziskladek po dokonceni praci
- poplatky za povolenky ke vjezdu na komunikace ve vlastnictvi obci Mala

- prace v nadmor'ské vySce nad 1.000 m
- odlehCovani vozidel (pfedepsana snizena hmotnost nékladu - nutnost pc

- provoz investora nebo tfetich osob - stavba pfi nepferuseném turistickén
- ochranna pasma pfirodnich hodnot - prace jsou v oblasti 1. a 2. zény oct



akce: Chodnik "RGZova hora - Snézka"

mnovky Ruzova hora:

C.1.

Poznamky:
X 400 x 1000 = 4,00 m* )
x 250 x 500 = 1,25 m* Ke koneéné Upravé a vyrovnani povrchu ploch se predpoklada pouziti upraveného (pfedrceného)
+ 3438 )x 040 = 30,25 m® — materialu odstranéného z retennich pfepazek v Eli§¢iné udoli - ve vzdalenosti 9,650 km. Celkové
+ 4125 + 3438 = 397,13 m? potfebné mnozstvi materialu je 32,15 m*
+ 16250 + 1800 = 321,50 m? _J
DoplInéni obnazenych ploch travnim drnem odstranénym v nejblizSim okoli plochy - v pfipadé
+ 11,00 )x 05 = 40,00 m? nedostatku drnu pak jen Uprava mul€ovanim.
—
4 X 025 = 1,00 m* Balvany dovezené z lomu nebo balvany odstranéné v nejbliz§im okoli stavby (ptvodni kameny v
1,00 x 2,700 = 2,70 t okoli Snézky)
Nékup upraveného kamene pro dlazby v lomu. Doprava z lomu na skladku Jeleni Dul - vzdal.
4125 + 34,38 = 75,63 m? 76,32 km, pfelozeni kamene na mensi dopravni prostfedky a pfeprava na Rizovou horu - vzdal.
x 040 )x 2700 = 81,68 t 8,26 km
= 19,00 m Nakup upraveného kamene pro zfizeni tétovanych rigoli. Doprava z lomu na skladku Jeleni Dul -
+ 800 + 8,00 = 19,00 m vzdal. 76,32 km, pfelozeni kamene na mensi dopravni prostfedky a pfeprava na Rizovou horu -
x 0275 )x 2700 = 3527 t vzdal. 8,26 km
- 525 m® Vy$kova Uprava terénu v misté zachytnych rigoll - rigoly musi plynule navazovat na pficné
’ zachytné rigoly na povrchu dlazdéného chodniku
= 30,25 m®
- 4,20 m? n
Pro dlazbu na pfekopu chodniku bude pouZit plvodni vybourany kamen (po o€isténi od malty),
- 500 m ké&men pro vyzdéni ela na vtoku a rovnaniny na vytoku bode dovezen z lomu - pfedpokladana
_ ’ s — vzdalenost 76,32 km + pfekladani na meziskladce a pak doprava na misto pouZiti - vzdalenost
- 500 m 8,26 km. K obsypu potrubi bude vyuzito upraveného (pfedrceného) kamenitého materiélu
= 1 ks odstranéného z retencni nadrze ve vzdal. 9,65 km.
= 2,50 m®
= 4,20 m? _J
= 2 ks Umisténi lavicek na okraji plochy a jejich podoba bude upfesnéna v pribéhu provadéni praci.
= 2 ks
sazha 1,1 % ze zakladnich rozpoctovych nakladd (ZRN)
Upa a Pec pod Snézkou (poméma &ast) poplatek 500,- K¢ za jedno vozidlo na jeden rok
sazha 3,5 % ze zakladnich rozpoctovych nakladd (ZRN)
uZziti mensich vozidel a pfekladani materialu) sazba 1% z ceny dopravovaného materialu
1 provozu sazba 1,5 % z ceny praci (montaz)

wany KRNAP sazba 2 % z ceny praci (montaz)
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vlevo: - dosypani okraje cesty (tl. 5 cm) 070 x 70,00 = 49,00 m?
- sejmuti dmu = 20,00 m?
- zadrnovani okraje v 8. 0,70 m (dle mnozstvi zdroje) = 20,00 m?
0,000 - 0,070 70,0 | 3,0 - mulovani upraveného povrchu (odhad) = 15,00 m?
- osazeni jednotlivich balvani cca 0,10 m* (3 7 m) 700 . 7 = 10 ks
vpravo: upravy u stanice lanovky - viz samostany popis praci a vymér
ostatni: - iténi odtok. piikopt u rigolti (0,15 m*/m) 3 x 100 = 300m
vlevo: - dosypani okraje cesty t.10 cm-3.0,70 m 070 x 2600 = 1820 m?
- dosypani okraje cesty tl. 7 cm - 8. 0,50 050 x 3000 = 15,00 m?
- sejmuti dmu = 20,00 m?
- zadrnovani okraje v §. 0,70 m (dle mnozstvi zdroje) = 20,00 m?
0070 - 0456 | 860 | 30 - mulCovani upraveného povrchu . (odhad) 9,20 m?
- osazeni jednotlivych balvand cca 0,10 m” (4 7 m) 86,00 . 7 = 12 ks
vpravo: - sejmuti drnu z okraje dlazby chodniku (odhad) = 20 m?
- osazeni jednotlivych balvanti cca 0,10 m* (3 7 m) 400 : 7 = 6 ks
ostatni: - odstranéni vétvi stromd a jejich pfemisténi = 5,00 m?
- &isténi odtok. piikopt u rigolti (0,15 m*/m) 4 x 100 = 400m
vlevo: - dosypani okraje cesty .10 cm - §. 0,80 m 080 x 1200 = 9,60 m?
- sejmuti dmu = 20,00 m?
045 - 0468 | 120 | 30 - zadrnovani okraje v §. 0,80 m . 080 x 1200 = 9,60 m?
- osazeni jednotlivych balvand cca 0,10 m” (a 7 m) 120 @ 7 = 2 ks
vpravo: - bez dprav
ostatni: - &iténi odtok. piikopil u rigolt (0,15 m%/m) 1 x 150 = 150m
vlevo: - odstranéni vétvi strom(i = 500 m?
- sejmuti drnu z okraje dlazby chodniku 060 x 3500 = 21,00 m?
0468 - 0203 | 350 | 30 vpravo: - dosypén’i o’kraje.cest'y t.7cm-8.0,70m 070 x 3500 = 24,50 m?
- zadrnovéni okraje v 8. 0,60 m 060 x 3500 = 21,00 m?
- osazeni jednotlivych balvanti cca 0,10 m® (3 7m) 3%00 : 7 = 5 ks
ostatni: - iténi odtok. pikopt u rigolti (0,15 m*/m) 2 x 150 = 300m
vlevo: - odstranéni vétvi strom = 10,00 m?
0,203 - 0253 ] 50,0 | 3,0 - sejmuti drnu z okraje dlazby chodniku 060 x 5000 = 30,00 m?
vpravo: - bez tprav
253,0 SOUCET:

Poznamky:
- K vyrovnani vySlapanych mist na okraji chodniku Ize pouZit pfebytecny material z odkopavek v okoli chodniku (na upravované plose u
- Pokud se k vyrovnani okrajt chodniku pouZzije materidl z naplavl v retenénich nadrzi, pak musi byt material zmitostné upraven (pfedrc
- K vyrovnani okraj chodniku se predpoklada pouZiti materialu z retenéni prepazky v Elisging tdoli v Dolni Malé Upé& (vzdalenost cca 9,
- Odstranéni drnu z mist navrzenych podélnych rigol a zadrnovani vyrovnanych okraji chodniku
-V pfipadé nedostatku travniho drnu Ize k Upravé ploch aplikovat mul¢ z bezprostfedniho okoli

Uprava povrchu muléovanim zahrnuje vechny nutné prace pro provedeni - tj. nasbirani vhodného materialu pro muléovani v nejblizsi

Balvany k osazeni na okraje chodniku budou dovezeny z lomu, Ize v8ak vyuZit i balvany které by se nalezly v blizkych jinych lokalitach
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Do propo¢tu nakladd je tfeba zapoCitat i zvySené naklady z divodu umisténi stavby v extrémnich horskych podminkach a z diivodu ob
rozsahu navrzenych praci v tomto Gseku chodniku.
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L povrchem): C.2.
£ doplnéni krajnic zeminou nebo upiravenym materialem z 32
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stanice lanovky)
en) a nesmi obsahovat rostlinné pfimési
65 km)

1 okoli, pfemisténi na misto pouZiti, rozhozeni mulée na plochu a zaji$téni proti odfouknuti vétrem a v pfipadé nutnosti i zaliti vodou
- pokud budou svym geologickym slozenim a vzhledem odpovidat podminkam pro pouZiti v této lokalité (viz. odst. A.8. privodni zpravy této dokumentace stavby).
1aterial s poZadovanymi vlastnostmi pro pouZiti v této lokalité narodniho parku (viz odst. A.6. privodni zpravy).

tizné pristupnosti stavenisté. ZvySené naklady jsou zahrnuty do vedlejSich rozpoctovych nakladu stavby (VRN) - a to pomémou ¢asti odpovidajici
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vlevo: bez tprav
povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materiélu z povrchu chodniku tl. 10 cm 230 x 4700 = 108,10 m?
2,30 - vyrovnani povrchu chodniku a Uprava pfi¢.sklonu - ti. vrstvy 15 cm 230 x 4700 = 108,10 m?
- kryci vrstva ze Zulového rozpadu (perk) - tl. vrstv 5 cm 230 x 4700 = 108,10 m?
0253 - 0300| 47,0 i padu (per) - 1. vistry
vpravo: zuZeni chodniku v useku km 0,285 az 0,300:
- rozruSeni povrchu v §. cca 0,70 m 070 x 1500 = 10,50 m?
2,30 - zadrovani plochy 070 x 1500 = 10,50 m?
- osazeni jednotlivych balvant cca 0,10 m° = 4 ks
vlevo: - vycistit podélny pikop = 3800m
- vyhloubit podélny pfikop = 40,00 m
250 - sejmuti drnu z okraje chodniku 7800 x 030 = 2340 m?
' - odstranéni vétvi klee - cca 5 m? = 500 m?
- odklonit vétve klece v iseku délky cca 10,0 m = 10,00 m
ovrch: - odstranéni geologicky neplvodniho materidlu z povrchu chodniku tl. 10 cm 250 x 7800 = 195,00 m?
0300 - 0378 78,0 — gecactynep P i
- vyrovnani povrchu chodniku a tprava pfi¢.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 200 x 7800 = 156,00 m
- kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - . vrstvy 5 cm 200 x 7800 = 156,00 m?
200 vpravo: zuZeni chodniku v useku km 0,370 az 0,378:
’ - rozru$eni povrchu v §. cca 0,70 m 1,20 x 8,00 = 9,60 m?
- zadrmovani plochy 120 x 800 = 960 m’
- osazeni jednotlivych balvant cca 0,10 m° = 4 ks
vlevo: - vycistit podélny pikop = 16,00 m
- vyhloubit podélny prikop = 30,00 m
- odklonit vétve klece v Gseku cca 10,0 m = 10,00 m
2’3,0 - sejmuti drnu z okraje chodniku 4600 x 0,20 = 9,20 m?
az
250 povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materiélu z povrchu chodniku tl. 10 cm 240 x 4600 = 110,40 m?
- vyrovnani povrchu chodniku a tprava pri¢.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 200 x 4600 = 92,00 m?
- kryci vrstva ze Zulového rozpadu (perk) - tl. vrstv 5 cm 200 x 4600 = 92,00 m?
0378 - 0424 46,0 v padu {perl) Y
rigoly: § km 0378 :d. 250 m + Oprvtoku: 05 m + Cist.odtokpiik: 3,0 m
§ km 0387 :d. 250 m + Oprvtoku: 05 m + Cist.odtokpiik: 3,0 m
§ km 0398 :d. 250 m + Oprvtoku: 05 m + Cist.odtokpiik: 3,0 m
200 § km 0409 :d. 250 m + Oprvtoku: 05 m
’ k km 0424 :dl. 250 m + Oprvtoku: 05 m
celkem: 12,50 m 25 m 90 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopu od rigolli 5 x 1,00 = 5,00 m?
vlevo: - vygistit podélny piikop v celé délce useku = 4300 m
- odklonit vétve klece v iseku cca 10,0 m = 10,00 m
2,30 - sejmuti drnu z okraje chodniku 43,00 x 0,20 = 8,60 m?
a7z povrch: - odstranéni geologicky neplivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 10 cm 240 x 4300 = 103,20 m?
2,50 - vyrovnani povrchu chodniku a Uprava pfi€.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 200 x 4300 = 86,00 m?
- kryci vrstva ze Zulového rozpadu (perk) - tl. vrstv 5 cm 200 x 4300 = 86,00 m?
0424 - 0467 43,0 il padu (perk) y m
rigoly: k km 0439 :d. 230 m + Oprvtoku: 1,0 m + CiSt.odtok.pfik. 0,0 m
k km 0451 :dl. 230 m + dprvtoku: 05 m + CiSt.odtokpfik. 0,0 m
§ km 0459 :d. 270 m + Oprvtoku: 05 m + &i$t.odtokpiik: 0,0 m
2,00 § km 0467 :d. 250 m + Gprvtoku: 05 m + Gistodtokpiik: 1,0 m
celkem: 980 m 25 m 1,0 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopu od rigolli 5 x 1,00 = 5,00 m?
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vlevo: - vygistit podélny piikop v celé délce useku = 3300 m
- odklonit vétve klece v Useku cca 500 m = 5,00 m
2,30 - sejmuti drnu z okraje chodniku v $ifce 0,20 m 3300 x 020 = 6,60 m?
az povrch: - odstranéni geologicky neplivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 10 cm 240 x 3300 = 79,20 m?
2,50 - vyrovnani povrchu chodniku a Uprava pfi€.sklonu - l. vrstvy 15 cm 230 x 3300 = 7590 m?
- kryci vrstva ze Zulového rozpadu (perk) - tl. vrstv 5 cm 230 x 3300 = 7590 m?
0467 - 0500] 330 -k pad {perk)- 1. sty
rigoly: 8§ km 0473 :d. 250 m + Oprvtoku: 1,0 m + CiSt.odtok.pfik. 1,0 m
k km 0484 :dl. 230 m + Gprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik. 1,0 m
§ km 0492 :d. 250 m + Oprvtoku: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 3,0 m
2,30 § km 0500 :d. 250 m + Gprvtoku: 1,0 m + Gitodtokpiik: 00 m
celkem: 9,80 m 40 m 50 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopl od rigoll 3 x 100 = 3,00 m?
vlevo: - vycistit podélny piikop v celé délce Useku = 78,00 m
- sejmuti drnu z okraje chodniku v $ifce 0,50 m 7800 x 050 = 39,00 m?
povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 15 cm 230 x 7800 = 179,40 m?
230 - vyrovnani povrchu chodniku a tprava pfi¢.sklonu - tl. vrstvy 20 cm 230 x 7800 = 179,40 m?
’ - kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - . vrstvy 5 cm 230 x 7800 = 179,40 m?
rigoly: § km 0512 :d. 300 m + Oprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 3,0 m
§ km 0520 :d. 230 m + Oprvtoku: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 50 m
0,500 - 0578 78,0 k km 0531 :d. 230 m + Gprvtoku: 1,0 m + Gist.odtok.piik: 40 m
§ km 0539 :d. 300 m + Oprvtoku: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 50 m
§ km 0548 :d. 300 m + Oprvtoku: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 50 m
§ km 0560 :d. 280 m + Oprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 4,0 m
2,30 § km 0569 :d. 250 m + Gprvtoku: 1,0 m + Gitodtokpiik: 50 m
§ km 0578 :d. 280 m + Oprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 4,0 m
celkem: 21,70 m 80 m 350 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopl od rigoll 5 x 100 = 5,00 m?
vlevo: - vygistit podélny piikop v celé délce useku = 71,00 m
- sejmuti drnu z okraje chodniku v Sifce 0,30 m 71,00 x 0,30 = 21,30 m?
- odklonit vétve klece v Useku cca 20,0 m = 20,00 m
povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materiélu z povrchu chodniku tl. 15 cm 250 x 7100 = 177,50 m?
2,50 - vyrovnani povrchu chodniku a Gprava pFic.sklonu - tl. vrstvy 20 cm 230 x 71,00 = 163,30 m?
- kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - . vrstvy 5 cm 230 x 7100 = 163,30 m?
rigoly: § km 0,589 :d. 250 m + Oprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 4,0 m
§ km 0597 :d. 250 m + dprvtoku: 1,0 m + Cist.odtok.piik: 4,0 m
0578 - 0649 71,0 P P
§ km 0605 :d. 250 m + Oprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 4,0 m
§ km 0614 :d. 280 m + Oprvtoku: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 4,0 m
§ km 0621 :d. 300 m + Oprvtoku: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 0,0 m
§ km 0632 :d. 280 m + Oprvtoku: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 4,0 m
2,30 § km 0641 :d. 280 m + Gprvtoku: 1,0 m + Gistodtokpik: 50 m
§ km 0649 :d. 270 m + Oprvtoku: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 3,0 m
celkem: 21,60 m 80 m 280 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopu od rigolli 1 x 1000 = 10,00 m?
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sl 3
3 3 s |€5 %
g 2 g |85 =
S = S |
Tz Zé % E ’é E Popis uprav: Vypocet vymér:
© 3 -
3 &
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v
I A I I e
a b c d e f
vlevo: - vycistit podélny pfikop v celé délce Useku = 80,00 m
- sejmuti drnu z okraje chodniku v $ifce 0,30 m 8000 x 030 = 24,00 m?
- odklonit vétve klece v Useku cca 30,0 m = 30,00 m
2,30 | povrch: - odstranéni geologicky neptvodniho materialu z povrchu chodniku tl. 10 cm 240 x 80,00 = 192,00 m?
az - vyrovnani povrchu chodniku a Uprava pfi¢.sklonu - ti. vrstvy 15 cm 230 x 8000 = 184,00 m?
2,50 - kryci vrstva ze Zulového rozpadu (perk) - ti. vrstvy 5 cm 230 x 80,00 = 184,00 m?
rigoly: § km 0658 :d. 270 m + Uprvtoku: 1,0 m + ¢ist.odtok.pfik. 50 m
13 | 0649 - 0720] 800 § km 0667 :d. 260 m + Gprvtoku: 1,0 m + ¢ist.odtok.prik: 4,0 m
§ km 0676 :d. 300 m + Oprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 4,0 m
§ km 0689 :d. 250 m + Oprvtoku: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 3,0 m
§ km 0698 :d. 260 m + Oprvtoku: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 4,0 m
§ km 0,708 :d. 240 m + Oprvtoku: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 4,0 m
2,30 § km 0716 :d. 270 m + Oprvtoku: 1,0 m + Gitodtokpiik: 50 m
§ km 0,729 :d. 240 m + Oprvtoku: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 4,0 m
celkem: 20,90 m 80 m 330 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopl od rigoll 5 x 100 = 5,00 m?
vlevo: - vycistit podélny pfikop v celé délce Useku = 31,00m
- vyhloubit podélny pfikop = 40,00 m
- sejmuti drnu z okraje chodniku v Sifce 0,30 m 7100 x 030 = 21,30 m?
- odklonit vétve klece v Useku cca 150 m = 1500 m
2,30 | povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materialu z povrehu chodniku tl. 10 cm 230 x 71,00 = 163,30 m?
- vyrovnani povrchu chodniku a tprava pfi¢.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 230 x 7100 = 163,30 m?
- kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - . vrstvy 5 cm 230 x 7100 = 163,30 m?
rigoly: § km 0738 :dl. 240 m + Oprvtoku: 1,0 m + Gidt.odtok.pfik: 4,0 m
14 10,729 - 0,800 71,0 § km 0747 :d. 230 m + Gprvtoku: 1,0 m + Gistodtokpiik: 40 m
k km 0758 :dl. 230 m + Oprvtoku: 1,0 m + ¢ist.odtok.piik: 4,0 m
§ km 0,766 :d. 230 m + Oprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 4,0 m
§ km 0775 :d. 240 m + Oprvtoku: 1,0 m + CiSt.odtokpiik: 4,0 m
230 § km 0,782 :d. 250 m + Oprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 2,0 m
§ km 0,79 :d. 210 m + Oprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 2,0 m
§ km 0800 :d. 250 m + Oprvtoku: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 6,0 m
celkem: 18,80 m 80 m 300 m
vpravo: - odstranéni vétvi klec¢e v mistech odtokovych prikopu od rigolti 2 x 200 = 4,00 m?
2,00 |povrch: - odstranéni geologicky nepivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 15 cm 2,00 x 20,00 = 40,00 m?
15| 0800 - 0,820 20,0 - vyrovnani povrchu chodniku a Gprava pfic.sklonu - tl. vrstvy 20 cm 2,00 x 20,00 = 40,00 m?
2,00 - kryci vrstva ze Zulového rozpadu (perk) - l. vrstvy 5 cm 2,00 x 2000 = 40,00 m?
vlevo: - vycistit podélny pfikop v délce cca 200 m = 20,00 m
- vyhloubit podélny prikop 420 m = 4200 m
2,00 - sejmuti drnu z okraje chodniku v Sifce 0,30 m  (1/2 délky Useku) 050 x 6200 x 0,30 = 9,30 m?
- odklonit vétve klece v iseku cca 20,0 m = 20,00 m
povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 15 cm 200 x 6200 = 124,00 m?
16 | 0820 - 0,882 62,0 - vyrovnani povrchu chodniku a Gprava pfié.sklonu - tl. vrstvy 20 cm 200 x 6200 = 124,00 m?
- kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - tl. vrstvy 5 cm 200 x 6200 = 124,00 m?
2,00 rigoly: k km 0838 :d. 200 m + Oprvtoku: 1,0 m + ¢ist.odtok.pfik: 0,0 m
§ km 0870 :d. 250 m + Oprvtoku: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 2,0 m
celkem: 450 m 20 m 20 m
vpravo: - odstranéni vétvi klece v mistech odtokovych prikopu od rigolti 1 x 2,00 = 2,00 m?
260 povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 10 cm 2,60 x 4100 = 106,60 m?
17 | 0882 - 0923 410 - vyrovnani povrchu chodniku a tprava pfi¢.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 2,60 x 4100 = 106,60 m?
2,60 - kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - tl. vrstvy 5 cm 260 x 4100 = 106,60 m?
- ohranieni chodniku obrubou z plochych kamen( = 41,00 m
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Chodnik "RUzZova hora - Snézka"

>
5 §
sl 3
3 3 s |€5 %
g 2 g |85 =
S = S |8 S
) o] O =
3 E g 55 ’% £ Popis uprav: Vypocet vymér:
5 8 3
gy 7
v
R T N e
b c d e f
vlevo: - vycistit podélny pfikop v 1/2 délky Useku 77,00 X 05 = 3850 m
- vyhloubit podélny pfikop v 1/2 délky useku 77,00 x 05 = 3850 m
2,00 - sejmuti drnu z okraje chodniku v $ifce 0,50 m 3850 x 050 = 19,25 m?
az - odklonit vétve klece v Useku cca 30,0 m = 30,00 m
2,30 povrch: - odstranéni geologicky neplivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 5 cm 215 x 7700 = 16555 m?
vyrovnani povrchu chodniku a Uprava pfi¢.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 200 x 7700 = 154,00 m?
0,923 - 1,000] 77,0 - kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - tl. vrstvy 5 cm 200 x 7700 = 154,00 m?
rigoly: § km 0934 :d. 270 m + Uprvtoku: 0,0 m + ¢ist.odtok.pfik. 0,0 m
§ km 0961 :d. 270 m + Oprvtoku: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 2,0 m
2,00 § km 0972 :d. 260 m + Oprvtoku: 0,0 m + Ci$t.odtokpiik: 1,0 m
§ km 099 :d. 230 m + Oprvtoku: 0,0 m + Ci$t.odtokpiik: 0,0 m
celkem: 10,30 m 1,0 m 30 m
vpravo: - odstranéni vétvi klec¢e v mistech odtokovych prikopu od rigolti 2 x 200 = 4,00 m?
vlevo: - vygistit podélny prikop v 1/2 délky iseku 5500 x 05 = 27,50 m
- vyhloubit podélny prikop v 1/2 délky Useku 5500 x 05 = 27,50 m
- sejmuti drnu z okraje chodniku v Sifce 0,50 m 2750 x 050 = 13,75 m?
200 - odklonit vétve klece v Useku cca 40,0 m = 40,00 m
’ povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 5 cm 200 x 5500 = 110,00 m?
- vyrovnani povrchu chodniku a tprava pfi¢.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 200 x 5500 = 110,00 m?
- kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - . vrstvy 5 cm 200 x 5500 = 110,00 m?
1,000 - 1,055] 55,0 rigoly: § km 1,005 :dl. 230 m + Uprvtoku: 0,0 m + Cist.odtok.piik. 0,0 m
§ km 1,015 :d. 250 m + Oprvtoku: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 4,0 m
§ km 1,024 :d. 260 m + Oprvtoku: 1,0 m + CiSt.odtokpiik: 50 m
§ km 1,036 :d. 260 m + Oprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 4,0 m
2,00 § km 1,046 :d. 260 m + Gprvtoku: 1,0 m + Gitodtokpik: 50 m
§ km 1,055 :d. 250 m + Oprvtoku: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 50 m
celkem: 1510 m 50 m 230 m
- odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopt od rigolli 4 x 2,00 8,00 m?
- vydistit podélny prikop v 1/3 délky Useku 8300 x 033333 27,67 m
- vyhloubit podélny prikop v 2/3 délky Useku 83,00 x 0,66667 55,33 m
- sejmuti drnu z okraje chodniku v Sifce 0,50 m 2767 x 050 13,83 m?
- odklonit vétve klece v Useku cca 40,0 m 40,00 m
2,30 | povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 5 cm 230 x 8300 = 190,90 m?
- vyrovnani povrchu chodniku a tprava pfi¢.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 200 x 8300 = 166,00 m?
- kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - . vrstvy 5 cm 200 x 8300 = 166,00 m?
rigoly: § km 1,065 : dl. 250 m + dlaz.vtok: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 50 m
1,055 - 1,138 83,0 § km 1,078 :d. 260 m + daz vtiok: 1,0 m + Gst.odtokpiik: 40 m
§ km 1,087 :d. 260 m + dlaz.vtok: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 4,0 m
§ km 1,094 :d. 250 m + dlaz.vtok: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 4,0 m
§ km 1,105 :d. 260 m + dlaz.vtok: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 0,0 m
2,00 § km 1,117 :d. 250 m + dlaz.vtok: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 1,0 m
§ km 1,129 :d. 240 m + dlaz.vtok: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 0,0 m
§ km 1,138 :d. 250 m + dlaz.vtok: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 0,0 m
celkem: 20,20 m 80 m 18,0 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopu od rigolli 4 x 200 = 8,00 m?
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>
5 §
sl 3
3 3 s |€5 %
g 2 g |85 =
S = S |8 S
) o] O =
3 E g 55 ’% £ Popis uprav: Vypocet vymér:
5 8 3
gy 7
v
R T N e
b c d e f
vlevo: - vycistit podélny pfikop v 1/3 délky Useku 51,00 x 033333 = 17,00 m
- vyhloubit podélny pfikop v 2/3 délky useku 51,00 x 0,66667 = 34,00m_
2,00 - sejmuti drnu z okraje chodniku v $ifce 0,40 m 1700 x 040 = 6,80 m?
az - odklonit vétve klece v Useku cca 00m = 0,00 m
2,30 povrch: - odstranéni geologicky neplivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 5 cm 215 x 5100 = 109,65 m?
- vyrovnani povrchu chodniku a Uprava pfi€.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 200 x 5100 = 102,00 m?
1,138 - 1,189| 51,0 - kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - tl. vrstvy 5 cm 200 x 5100 = 102,00 m?
rigoly: § km 1,150 :d. 250 m + dlaz.vtok: 1,0 m + ¢ist.odtok.pfik. 0,0 m
§ km 1,165 :d. 240 m + dlaz.vtok: 1,0 m + ¢ist.odtok.pfik:. 00 m
200 k km 1,178 :dl. 230 m + daz vtok: 1,0 m + ¢ist.odtok.piik. 3,0 m
k km 1,186 :dl. 200 m + daz vtok: 1,0 m + ¢ist.odtok.piik. 3,0 m
celkem: 920 m 40 m 6,0 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopl od rigoll 0 x 000 = 0,00 m?
vlevo: - vycistit podélny piikop v 1/2 délky useku 61,00 x 0,5 = 30,50 m
- vyhloubit podélny prikop v 2/3 délky Useku 61,00 x 066667 = 40,67m_
- sejmuti drnu z okraje chodniku v Sifce 0,40 m 3050 x 040 = 12,20 m?
- odklonit vétve klece v Useku cca 300 m = 30,00 m
2,00 | povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materialu z povrehu chodniku tl. 5 cm 200 x 6100 = 122,00 m?
- vyrovnani povrchu chodniku a tprava pfi¢.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 200 x 6100 = 122,00 m?
- kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - . vrstvy 5 cm 200 x 6100 = 122,00 m?
1189 - 1250 | 61,0 rigoly: § km 1202 :dl. 200 m + dazvtok: 1,0 m + &stodtok.piik. 3,0 m
§ km 1210 :d. 230 m + dlaz.vtok: 1,0 m + ¢ist.odtok.pfik. 00 m
§ km 1218 :d. 260 m + dlaz.vtok: 1,0 m + Cist.odtok.pfik. 4,0 m
§ km 1227 :d. 250 m + dlaz.vtok: 1,0 m + ¢ist.odtok.piik. 00 m
§ km 1234 :d. 230 m + dlaz.vtok: 1,0 m + ¢ist.odtok.pfik. 00 m
2,00 § km 1240 :d. 230 m + dlaz.vtok: 1,0 m + ¢ist.odtok.pfik. 00 m
§ km 1246 :d. 230 m + dlaz.vtok: 1,0 m + ¢ist.odtok.piik:. 3,0 m
celkem: 16,30 m 70 m 10,0 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych prikopu od rigolti 2 x 100 = 2,00 m?
vlevo: - vydistit podélny pfikop v celé délce Useku = 3800m
- sejmuti drnu z okraje chodniku v Sifce 0,40 m 3800 x 040 = 1520 m?
- odklonit vétve klece v Useku cca 20,0 m = 20,00 m
180 povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materiélu z povrchu chodniku tl. 5 cm 1,80 x 3800 = 6840 m?
' - vyrovnani povrchu chodniku a tprava pfi¢.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 200 x 3800 = 76,00 m?
- kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - . vrstvy 5 cm 200 x 3800 = 76,00 m?
rigoly: § km 1,252 :dl. 220 m + dlaz.vtok: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 3,0 m
1,250 - 1,288 38,0 § km 1258 :d. 220 m + dazvtok: 1,0 m + Gstodtokpiik: 20 m
§ km 1264 :d. 220 m + dlaz.vtok: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 0,0 m
§ km 1270 :d. 220 m + dlaz.vtok: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 0,0 m
§ km 1277 :d. 220 m + dlaz.vtok: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 2,0 m
2,00 § km 1282 :d. 220 m + dlaz.vtok: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 2,0 m
§ km 1288 :d. 250 m + dlaz.vtok: 1,0 m + &i$t.odtokpiik: 3,0 m
celkem: 1570 m 70 m 120 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopu od rigolli 5 x 100 = 5,00 m?

-17 -
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Chodnik "RUzZova hora - Snézka"

>
5 £
S 2
S S 3
s = s ; 5 2
x » = <= I
2 S 215 2 x
=4 = S _g S
2 3 S |S . 5
@ B = o P i . . P
3 5 2 |3 £ Popis uprav: Vypocet vymér:
& Rt h
S S
° o
2 "
W
(km) (m) | (m)
a b c d e f
vlevo: - vyCistit podélny pikop v 1/2 délky Useku 24,00 x 05 = 12,00 m
- sejmuti drnu z okraje chodniku v $ifce 0,30 m 1200 x 030 = 3,60 m?
- odklonit vétve klece v Useku cca 10,0 m = 10,00 m
2,00 | povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 5 cm 200 x 2400 = 48,00 m?
- vyrovnani povrchu chodniku a Uprava pfi€.sklonu - l. vrstvy 15 cm 200 x 2400 = 48,00 m?
- kryci vrstva ze Zulového rozpadu (perk) - . vrstv 5 cm 200 x 2400 = 48,00 m?
24| 1288 - 1312| 240 i padu (perq) - 1. vistry
rigoly: § km 1,294 :d. 260 m + dlaz. vtok: 1,0 m + Ci$t.odtokpiik: 1,0 m
§ km 1,301 :d. 220 m + dlaz. vtok: 1,0 m + ¢ist.odtok.prik: 0,0 m
§ km 1306 :d. 220 m + daz vtok: 1,0 m + Cist.odtok.piik. 00 m
2,00 § km 1312 :d. 220 m + daz vtok: 1,0 m + Ci$t.odtok.piik. 00 m
celkem: 920 m 40 m 1,0 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopl od rigoll 1 x 100 = 1,00 m?
vlevo: - vycistit podélny pikop v 1/3 délky Useku 5500 x 033333 = 1833 m
- vyhloubit podélny pfikop v 2/3 délky useku 5500 x 066666 = 36,67 m
- sejmuti drnu z okraje chodniku v Sifce 0,40 m 1833 x 040 = 7,33 m?
230 - odklonit vétve klece v Useku cca 20,0 m = 20,00 m
’ povrch: - odstranéni geologicky neptivodniho materialu z povrchu chodniku tl. 5 cm 230 x 5500 = 126,50 m?
- vyrovnani povrchu chodniku a tprava pfi¢.sklonu - tl. vrstvy 15 cm 200 x 5500 = 110,00 m?
- kryci vrstva ze zulového rozpadu (perk) - l. vrstvy 5 cm 200 x 5500 = 110,00 m?
25 | 1,312 - 1,367 | 55,0 rigoly: § km 1,316 :dl. 220 m + dlaz.vtok: 1,0 m + Cist.odtokpiik: 2,0 m
§ km 1323 :d. 220 m + daz vtok: 1,0 m + Cist.odtok.piik. 20 m
§ km 1330 :d. 220 m + daz vtok: 1,0 m + Ci$t.odtok.piik. 00 m
§ km 1342 :d. 220 m + daz. vtok: 1,0 m + Cist.odtok.piik. 00 m
2,00 § km 1353 :d. 250 m + daz vtok: 1,0 m + Cist.odtok.piik. 1,0 m
§ km 1362 :d. 250 m + daz vtok: 1,0 m + Cist.odtok.piik. 20 m
celkem: 13,80 m 60 m 70 m
vpravo: - odstranéni vétvi kle¢e v mistech odtokovych pfikopl od rigoll 2 x 100 = 2,00 m?
1114,00 SOUCET:

Poznamky:

1)

2)
3)

4)

5)

6)
7)
8)

Odstranénim vétvi kleCe se rozumi odfiznuti vétve od kmene tak, aby na misté nezlstaly pahyly vétvi bez jednotlivych preslenu a vé

Doc¢asnym odklonénim vétvi klece se rozumi odtazeni vétvi tak, aby byl zajistén prijezd vozidel a stavebnich mechanismu bez posk

Odstranény material z povrchu chodniku (geologicky neplivodni material) bude pfemistén na skladku "Jeleni dil", kde bude deponov
dopraven na misto deponie.

Ke zpevnéni a vyrovnani povrchu chodniku je navrzeno vyuZiti nanosového materialu z reten¢ni nadrze v EliS¢iné udoli (vzdalenost
nesmi obsahovat cizi pfimési rostlinného charakteru (semena rostlin, semenacky drevin). Pro koneénou Upravu povrchu bude pouzit
bude pouzito dvou meziskladek na kterych bude tento material pfelozen nejprve na maly nakladni automobil (nosnostdo 10t)ana s

Citéni podéinych prikopti bude provedeno pouze v Usecich, kde stavajici pfikop je ve vzdalenosti do 50 cm od okraje chodniku (vy$
pfikopu 20 - 30 cm, Sifka ve dné cca 20 cm. Pfebytecny vykopek muize byt vyuzit pro dosypani povrchu chodniku, nevhodny materia

PFi¢né zemni rigoly budou obnoveny na vSech mistech kde jsou rigoly i nyni (na misté jsou rigoly zjistitelné) Na vtokové strané rigolt
Do praci na obnové pfi¢nych rigoll jsou zahrnuty veskeré prace potfebné pro zfizeni rigolu - tj. vyhloubeni mélké ryhy, Uprava svah(

Do propoc¢tu nakladu je tfeba zapoditat i zvySené naklady z dlivodu umisténi stavby v extrémnich horskych podminkach a z divodu «



=
[
> o T odstranéni nepivodniho materialu z povrchu chodniku ; i ivy £
% 4 ’§ P P vyrovnani povrchu chodniku sypaninou krycivrstva ze osazenlj.ednotllvych §
2 5 8 £ sulového rozpadu | balvani cca 0,10 - 3
S =3 o primérné tloustce vrstvy o primérné tloustce vrstvy (perk) tl. 50 mm 0.15m° ks £
x| s g '
=% | 8= | B 5 : 10 : 15 15 : 2 3
§ S 5 g E cm | cm | cm cm . cm E—
35 | §8 E ] I 1 S
22 | 3§ g ] I ] 3
8 S S & & £ ® £ 3
=2 o E 1 1 1 S ] 3 k] =
g = a5 S = S ) g
s 32 1 1 1 S S o S 2
g S 2 1 1 1 N
5 T ® ]
3 N 1 1 1 2
_Q__________ _______ _— e = = = = == — - - o _— e = = = = === - - o] N e ] e B o
(m?) (m) m?) | m*) | m°) \ m*) | m°) y ) | m’) | m°) | m’) y m?) | m’) | m°) | (m’) (ks) m?) | m?*)
1 2 3 4 5 1 6 7 1 8 9 10 11 1 12 13 14 15 16 17 18
1 1 1
1 1 1
3,60 ! ! !
1 1 1
10,00 | | |
48,00 240 ! ! !
1 1 1
| | 48,00 720
! ! ! 4800 | 240
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
: : :
1 1 1
1 1 1
1 1 1
7,33 1 1 1
1 1 1
20,00 ) ) )
126,50 632 1 ! !
1 1 1
| | 110,00 | 1650
! ! ! 110,00 5,50
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
: : :
1 1 1
1 1 1
74,00 | 310,00 | 254,67 | 941,00 | 4745 1057,80| 578 | 520,90 | 7814 |1859,90| 274499 | 506,70 | i34 |2366,60| 118,33 8 440 20,10
1 1 1 |

1. 1. 1. 4. 4. 4. 4.
75,28 t 169,248 t 125,016 t 446,376 t 162,144 t 189,328 t 2,16 t

tvicek. V8echny fezné plochy budou zatfeny vodou feditelnou barvou v pfirodnim odstinu. Odfezané vétve budou pfesunuty na skladku ve vzdalenosti c

ozovani okolniho porostu. Odklonéni vétvi kleGe bude nutné i v nékterych mistech pro umoznéni ¢isténi nebo hlouibeni podélného piikopu.

an. Pfremistovani materialu bude nutné dopravné rozdélit nejprve na pfesun z Useku Il. na skladku "RGzova hora", kde bude prelozen z malych specialn

sca 10,25 km). Timto materialem bude i nahrazena vrstva odstranéného geologicky neplivodniho materialu, kterym je doposud chodnik vyrovnan. Mater
a vrstva zulového rozpadu (perku) dovezeného z lomu , kterd bude do podkladu zatlaéena ruénim vibraénim valcem. Celkova prepravni vzdalenost z lor
kladce "Ruzova hora" pak bude prelozen na dopravni prostfedek, ktery projede zizenym prostorem chodniku mezi stanici LD RGzova hora a upatim Sn

lapané plochy chodniku) a také v mistech, kde je umoznén pfistup mozny bez odstrarovani porostu klece. V ostatnich Usecich trasy chodniku bude pfik
| do nasypu bude rozhozen do okoli chodniku. Odstranény travni drn bude pouzit k zadrnovani obnazenych ploch na okrajich chodniku a v mistech, kde

bude provedena Uprava zaji$tujici plynulé napojeni podélného pfikopu na pfi¢ny rigol (opevnéni vtoku plochymi kameny nasbiranymi na misté).
rigolu, zhutnéni dna i svah rigolu.

btizné pristupnosti stavenisté. ZvySené naklady jsou uvedeny v rozpoctu jako vedlejsi rozpoctoveé naklady (VRN) a to pomérnou €asti odpovidajici rozs

-21-
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m?) | (m’) | m) | m) | m) | m | (m
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12,00
9,20 4,00 1,00
18,33
13,80 6,00 7,00
20,10 0,101 229,40 | 85,00 | 842,50 | 348,00 | 41,00

ca 3,75 km (skladka "Portasky")

lich dopravnich prostfedkid na nakladni auta a pak

ial musi byt upraven pfedrcenim nebo pretfidénim a

nu na usek Il. chodniku je 85,350 km. Pro pfemisténi

&zky.

<op vyhlouben jako novy - na okraji chodniku. Hloubka
' je tfeba stavajici chodnik zuzit.

ahu navrzenych praci v tomto Useku chodniku.



Chodnik "RiZova hora - Snézka" - Usek lll. (schody na Snézku)

Popis navrzenvc

=
S
=} =
S - s -§ =
= »n S|E o
[ 3 |5 0
» — @ o 'S
S = S (2 s

S 3 Sl o Popis tprav: Vypocet vymér
S § a E 3
s
o
o

B O e

a b d e f
priény rigol: - vycisténi rigolu od splavenin 1 x 250 =
km km 2,60 - vycisténi vtokového piikopu =

26 | 1367 a2 1371 40 - vyCisténi odtokového prikopu =

- odstranéni vétvi klece na vytoku rigolu =

2,00 podélny pfikop: - vyhloubeni v celé délce Useku =

Uprava povrchu: - prestétovani povrchu - kdmen k dispozici: 70% 400 x 200 =
2,60 prigné rigoly: - vygisténi rigold od splavenin 2 x 250 =
az - vygisténi vtokového piikopu =
km schod €. 2,00 - vyGisténi odtokového prikopu =
27 | 13711 az 1 17,5 - odstranéni vétvi klece na vtoku i vytoku rigoli 200 x 2 =
podélny piikop: - odklonéni vétvi klede (1/2 délky Useku) 1750 x 05 =
2,00 - vyhloubeni pfikopu v celé délce Useku =
Uprava povrchu: - prestétovani povrchu - kdmen k dispozici 70% 1750 x 200 =
pricné rigoly: - vycisténi rigolt od splavenin 5 x 250 =
- vycisténi odtokovych pfikopd rigold =
2,00 - prodiouzeni posledniho pfic.rigolu pred "Traversem” =
schod €. schod €. - odstranéni vétvi klece na vtoku i vytoku rigolt 200 x 2 =
28 1 az 7 podélny piikop: - vycisténi v celé délce Useku =
+plocha u "Traversu" | 51,5 Uprava povrchu: - prestétovani povrchu - kdmen k dispozici 50% 5150 x 180 =
- zarovnani a rozsifeni cesty pred plochou - novy Stét 200 x 500 =
1,80 - vy$tétovani plochy u "Traverzu" - novy Stét 6,00 x 400 =
- odrnovami vyslapaného okraje plochy 10,00 x 100 =
ostatni: - dodani a osazeni balvanli na okrajich plochy =
- vybourani a odklizeni sloupku byvalé lavicky =
pricné rigoly: - nejsou
2,00 podéiny pfikop: - odklonéni vétvi klece =
29 schod €. schod €. 14 - vycisténi pfikopu a napojeni na pficny rigol =
7 az 8 Uprava povrchu: - odstranéni travniho drnu na okrajich chodniku =
2,00 - vyrovnani sypaninou - primérma tl. vrstvy: 5 com 0,70 x 200 =
- oprava a doplnéni $tétu podstupné - kdmen k dispozici 70% 070 x 200 =
pricné rigoly: - nejsou
2,00 podélny piikop: - odklonéni vétvi klece (vlevo) =
schod €. schod €. - vy€isténi pfikopu vievo =
30 8 az 14 72 (prava povrchu: - odstranéni travniho dru na okraji chodniku §. 030 m 030 x 720 =
- oprava a dopinéni §tétu podstuprit - kdmen k dispozici 50% 3 ks 3 x 070 x 180 =
1,80 - zfizeni novych podstupriti ze $tétu - Sitky 070 m 3 ks 3 x 070 x 180 =
- zadrnovani vySlapané plochy mezi schody €. 12 az 14 050 x 250 =
2,00 priéné rigoly: - vycisténi rigolu od splavenin =
31 schod €. schod €. 50 - vycisténi odtokového piikopu od rigolu =
14 a2 15 1,80 podélny pikop: - neni =
Uprava povrchu: - vyStétovani trojihelnikové plochy mezi rigolem a podstupném 150 x 250 x 05 =
schod €. schod €. 2,00 picné rigoly: - nejsou =
32 15 a2 17 2,5 podélny pfikop: - vyhloubeni pfikopu v celé délce Gseku =
1,80 (prava povrchu: - zfizeni novych podstupiti ze §tétu - Sifky 070 m 2 ks 2 x 070 x 180 =
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Chodnik "RiZova hora - Snézka" - Usek lll. (schody na Snézku)
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Chodnik "RiZova hora - Snézka" - Usek lll. (schody na Snézku)

S
sl 3 |z|Es
8 3 £18 %
3 = S |2 =
2 8 S| Popis uprav: Vypoéet vymér
3 5 g |£ %
» >» 35
S
a
B S N [
a b d e
priéné rigoly: - vycidténi rigolu od splavenin =
- zfizeni nového rigolu ve vzdal. 3 m nad sch. €.17 - dl.: 40 m =
2,00 - vycisténi vtokového pfikopu stavajiciho rigolu =
- vycisténi odtokového prikopu stavajiciho rigolu =
- vyhloubeni odtokového piikopu u nového rigolu =
33 | schodé. schod &. | 13,8 podéiny prikop: - vygistit vpravo 80 m =
17 az 18 - vyhloubeni pfikopu 80 + 50 =
Uprava povrchu: - zpevnéni povrchu $tétovanim - novy Stét (350 + 200 )x 05 x 400 =
2,00 - zpevnéni povrchu $tétovanim - novy §tét 240 x 500 =
- vyrovnani plochy mezi schodem €. 17 a prvnim rigolem tl. 50 cm 45 x 200 =
- osazeni jednotlivyvh balvand podél chodniku vievo 5 ks =
pfi¢né rigoly: - nejsou =
schod &. schod &. 2,00 podélny prikop: - vygistit vievo 64 m =
34 18 az 22 6,4 - odklonit vétve klete vievo =
2,00 Uprava povrchu: - odstranéni travniho dru na obou okrajich chodniku §. 040 m 2 x 040 x 640 =
- zfizeni novych podstuprit ze $tétu - Sitky 070 m 4 ks 4 x 070 x 200 =
priéné rigoly: - zfizeni nového rigolu ve vzdal. 3 m nad sch. ¢. 22 - dl.: 30 m =
2,00 - zfizeni nového rigolu ve vzdal. 3 m pod sch. €.23 - dl.: 30 m =
- odstranéni vétvi klece =
35 schod €. schod €. 10 - vyhloubeni odtokovych pfikopt od rigold 2 X 20 m 004 x 400 =
22 az 23 podélny pikop: - odklonit vétve klete vievo =
2,00 - vyCistit vievo 110 m =
Uprava povrchu: - odstranéni travniho drnu na obou okrajich chodniku §. 040 m 2 x 040 x 1100 =
- vyrovnani povrchu sypaninou tl. vrstvy 7 cm 93 x 200 =
pficné rigoly: - vycisténi rigolu mezi sch. ¢.24 a 25 30 m =
2,00 - odstranéni vétvi klece na vytoku rigolu =
schod €. schod €. - vycisténi odtokového piikopu od rigolu 1 X 30 m =
36 23 az 28 15,9 podélny pfikop: - odklonit vétve kleée vievo =
- vyCistit vievo 159 m =
2,00 (prava povrchu: - odstranéni travniho dru na okraji chodniku vievo §. 040 m 1 x 040 x 1590 =
- zfizeni novych podstuprit ze $tétu - Sitky 050 m 5 ks 5 x 050 x 200 =
pricné rigoly: - vycisténi rigolu mezi sch. ¢.28 a 29 30 m =
2,00 - odstranéni vétvi klece na vytoku rigolu =
- vycisténi odtokového prikopu od rigolu 1 X 20 m =
37 schod &. schod €. 36 podélny piikop: - odklonit vétve klece vlevo =
28 a2 29 - vyCistit vievo 36 m =
2,00 Uprava povrchu: - odstranéni travniho drnu na okraji chodniku vievo §. 040 m 1 x 040 x 360 =
- prestétovani povrchu - kamen k dispozici 70% =
- doplnéni $tétu pod rigolem az ke stupni ¢. 28 - novy Stét 060 x 200 =
pficné rigoly: - nejsou =
schod &. schod €. 2,00 podélny pfikop: - odklonit vétve klece vievo =
38 29 az 35 8,0 - vygistit vievo 80 m =
2,00 Uprava povrchu: - odstranéni travniho dru na okraji chodniku vievo §. 040 m 1 x 040 x 800 =
- zfizeni novych podstupriti ze Stétu - Sitky 05 m 6 ks 6 x 050 x 200 =
2,00 pficné rigoly: - nejsou =
39 schod €. schod ¢. 39 podélny piikop: - vyCistit vievo 39 m =
35 az 38 2,00 Uprava povrchu: - odstranéni travniho drnu na okraji chodniku vievo §. 040 m 1 x 040 x 390 =
- zfizeni novych podstuprili ze Stétu - Sitky 05 m 1 ks 1 x 05 x 200 =
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S
sl 3 |z|Es
8 3 £18 %
3 = S |2 =
2 8 S| Popis uprav: Vypoéet vymér
3 5 g |£ %
» >» 35
S
a
B S N [
a b d e
priéné rigoly: - vycisténi rigolu mezi sch. ¢. 38 a 39 30 m
2,00 - vy¢&isténi odtokového pikopu od rigolu 1 X 30 m
40 schod ¢. schod ¢. 28 podélny piikop: - vy€istit vievo 2,8 m
38 az 39 Uprava povrchu: - odstranéni travniho drnu na okraji chodniku vievo §. 040 m 040 x 280
2,00 - predtétovani povrchu - kamen k dispozici 70% (200 + 050 )x 05 x 150
- doplnéni $tétu pod rigolem az ke stupni ¢. 38 - novy §tét (130 + 050 )x 05 x 150
pfi¢né rigoly: - nejsou
41 schod €. schod &. 53 250 podélny piikop: - vy€istit vievo 53 m
39 az 43 2,50 Uprava povrchu: - odstranéni travniho drmu na okraji chodniku vievo §. 0,40 m 1 x 040 x 530
- zfizeni novych podstuprit ze $tétu - Sitky 050 m 1 ks 1 x 050 x 200
pri¢né rigoly: - vycisténi rigolu mezi sch. ¢.43 a 44 35 m
schod &. schod &. 2,50 - vycisténi odtokového prikopu od rigolu 1 X 30 m
42 43 a2z 44 3,0 podélny pikop: - neni
2,50 Uprava povrchu: - pre$tétovani povrchu - kdmen k dispozici 70%
- doplnéni $tétu pod rigolem az ke stupni €. 43 - novy Stét
pfi¢né rigoly: - nejsou
schod &. schod &. 2,00 podélny prikop: - vygistit vievo 24 m
43 44 a2 46 24 - odklonit vétve klete vievo
2,00 Uprava povrchu: - odstranéni travniho drnu na okraji chodniku vievo §. 040 m 1 x 040 x 240
- zfizeni novych podstuprit ze $tétu - Sitky 050 m 2 ks 2 x 050 x 200
pricné rigoly: - vycisténi rigolu mezi sch. ¢. 46 a 47 40 m
250 - vycisténi odtokového prikopu od rigolu 1 X 20 m
schod €. schod €. - odstranéni vétvi kle¢e na vytoku rigolu
44 46 az 47 39 podélny pikop: - neni
Uprava povrchu: - odstranéni travniho drnu na okraji chodniku vievo §. 0,40 m 1 x 040 x 3,9
2,50 - doplnéni §tétu pod rigolem aZ ke stupni ¢. 46 - novy §tét 160 x 16 x 05
- vyrovnani povrchu sypaninou - vrstvy cca 7 cm 34 x 25
pfi¢né rigoly: - nejsou
250 podélny piikop: - vy€istit vpravo 108 m
schod €. schod €. - odklonit vétve klece
45 47 az 54 10,8 Uprava povrchu: - odstranéni travniho drnu na okraji chodniku vpravo §. 040 m 1 x 040 x 1080
- zfizeni novych podstuprit ze $tétu - Sitky 050 m 6 ks 6 x 050 x 250
2,50 - vyrovnani povrchu sypaninou - vrstvy cca 7 cm 34 x 50
ostatni: - dodani a osazeni balvani na okrajich plochy u schodu ¢. 52 az 53
pricné rigoly: - vycisténi rigolu mezi sch. ¢. 59 a 60 25 m
- vycisténi odtokového piikopu od rigolu 1 X 20 m
2,00 - odstranéni vétvi klece na vytoku rigolu
schod €. schod €. podélny piikop: - vy€istit vpravo 148 m
46 54 a2 62 14,8 Uprava povrchu: - odstranéni travniho dru na okraji chodniku §. 0,40 m 1 x 040 x 14,80
- doplnéni $tétu nad rigolem az ke stupni ¢. 60 - novy Stét 180 x 10 x 05
2,00 - doplnéni $tétu pod rigolem az ke stupni ¢. 59 - novy Stét (08 + 160 )x 05 x 20
- zfizeni novych podstuprili ze Stétu - Sitky 070 m 6 ks 6 x 070 x 200
- vyrovnani povrchu sypaninou - vrstvy cca 7 cm 34 x 20
pricné rigoly: - vycisténi rigolu mezi sch. ¢. 62 a 63 25 m
2,00 - vycisténi odtokového piikopu od rigolu 1 X 20 m
schod €. schod €. - odstranéni vétvi klece na vytoku rigolu
47 62 az 63 42 podélny pfikop: - vygistit vievo 10 m
Uprava povrchu: - odstranéni travniho dru na okraji chodniku vlevo §. 0,40 m 1 x 040 x 420
2,00 - doplnéni §tétu nad rigolem aZ ke stupni ¢. 63 - novy §tét (08 + 18 )x 05 x 20
- doplnéni $tétu pod rigolem az ke stupni ¢. 62 - novy Stét ( 040 + 150 )x 05 x 20
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priéné rigoly: - vycisténi rigolu mezi sch. ¢. 66 a 67 33 m
- vycisténi odtokového prikopu od rigolu 1 X 40 m
2,00 - odstranéni vétvi klece na vytoku rigolu
podélny piikop: - vy€istit vievo 6,8 m
48 schod ¢. schod €. 68 Uprava povrchu: - odstranéni travniho drnu na okraji chodniku vievo §. 0,40 m 1 x 040 6,80
63 az 67 - doplnéni §tétu nad rigolem - novy §tét 150 x 15 05
- doplnéni $tétu pod rigolem az ke stupni ¢. 62 - novy Stét ( 040 + 100 )x 05 2,0
2,00 - oprava a doplnéni $tétu podstupné - kamen k dispozici 70% 2 x 070 2,00
- oprava a doplnéni §tétu podstupné - kdmen k dispozici 70% 1 x 070 2,50
- zfizeni novych podstuprit ze $tétu - Sitky 070 m 1 ks 1 x 070 2,00
pfi¢né rigoly: - nejsou
schod &. schod &. 2,50 podélny prikop: - vygistit vievo 36 m
49 67 az 69 3,6 - odklonit vétve klete
2,50 Uprava povrchu: - odstranéni travniho drnu na okraji chodniku vievo §. 0,40 m 1 x 040 3,60
- povrch chodniku bez zévad
pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigolt od splavenin 2 X 33 m
- vycisténi odtokového piikopu od rigolu 1 X 20 m
250 podélny piikop: - vy€istit vievo 124 m
- odklonit vétve klece vlevo
schod €. schod €. Uprava povrchu: - odstranéni travniho dru na okraji chodniku vlevo §. 0,40 m 1 x 040 12,40
50 69 az 76 12,4 - dopInéni §tétu nad rigolem aZ ke stupni &. 73 - novy $tét 150 x 15 0,5
- doplnéni $tétu pod rigolem az ke stupni €. 72 - novy Stét ( 040 + 100 )x 05 2,0
2,50 - oprava a doplnéni §tétu podstupné - kdmen k dispozici 70% 2 x 070 2,50
- oprava a doplnéni §tétu podstupné - kdmen k dispozici 50% 1 x 070 2,50
- zfizeni novych podstupiit ze $tétu - Sitky 070 m 2 ks 2 x 070 2,50
- vyrovnani povrchu sypaninou - vrstvy cca 10 cm 2,0 25
pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigolt od splavenin 23 + 26 m
- vycisténi odtokového prikopu od rigolu 3,0 + 10 m
2,00 - odstranéni vétvi klece na vytoku rigol
podélny piikop: - vy€istit vievo 120 m
51 schod €. schod €. 149 - odklonit vétve klece vievo
76 az 86 Uprava povrchu: - odstranéni travniho dru na okraji chodniku vievo §. 0,40 m 1 x 040 14,90
2,00 - prestétovani povrchu - kamen k dispozici 70% 2,20 2,25
- prestétovani povrchu - kamen k dispozici 50% 2,00 2,00
- zfizeni novych podstuprili ze Stétu - Sitky 070 m 3 ks 3 x 070 2,00
- vyrovnani povrchu sypaninou - vrstvy cca 7 cm 3,0 2,0
pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigoli od splavenin 6 X 30 m
250 - vycisténi odtokového piikopu od rigolu 0 X 00 m
schod €. schod ¢. podélny piikop: - vy€istit vievo 55 m
52 86 az 106 | 51,5 - odklonit vétve klete vievo
Uprava povrchu: - odstranéni travniho dru na okraji chodniku vievo §. 0,40 m 1 x 040 51,50
2,50 - zfizeni novych podstupiti ze $tétu - itky 060 m 12 ks 12 x 060 2,50
- zadrovani vy$lapané plochy mezi schody ¢. 93 az 107 0,50 30,00
pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigolt od splavenin 4 X 33 m
250 - vycisténi odtokového piikopu od rigolu 4 X 20 m
podélny piikop: - vyCistit vievo 250 m
53 | schodé. schod &. | 25,0 Uprava povrchu: - odstranéni travniho drmu na okraji chodniku vievo §. 0,40 m 1 x 040 25,00
106 az 115 - zfizeni novych podstupfit ze $tétu - Sitky 060 m 6 ks 6 x 060 2,50
2,50 - oprava a dopInéni $tétu podstupné - kamen k dispozici 70% 2 x 060 2,50
- zadrnovani vySlapané plochy mezi schody ¢. 106 az 115 0,50 25,00
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mimo Gzami 1. zony ochrany
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-do 0,15 m*/m

cné

fkopu ru
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Cisté

vyhloubeni podélného prikipku - hl. 20 cm
(do 0,10 m*m )

(m)

h rigoli od splavenin

éni pricnyc

15

vyéis§

sejmuti drnu

tprava povrchu chodniku

podstupné z kamene

prestétovani

s vyuZitim pavodniho
kamene v mnoZstvi
cca

prestétovani

Vs vyuzitim pivodniho
kamene v mnoZstvi
cca

novy Stét

bez moZnosti vyuziti
plvodniho kamene

novy Stét

zfizeni podstupné

| Oprava a doj
| podstupné
1 kamenev

50%

70%

0%

0%

uvedeném

tétovani

res
potieba kamene k
doplnéni

1plocha p

_\
3
~
N

tétovani

res
potieba kamene k
doplnéni

plocha pi

plocha stétovani

potieba kamene

plocha stétovani

=
3
~
N

potieba kamene
plocha stétovani

-

L)

\,
=
3
© w
NG,

-
w

330 m
4,00 m
1,00 m?

1,00

4,00

6,80 m

6,80

2,72 m?
1,13 m?
1,40 m?
2,80 m?
1,75 m?
1,40 m?

2,72

1,13
1,40

0,31
0,39

1,40

2,80
1,75
0,39

0,00

3,60 m
2,00 m

2,00

3,60

1,44 m?

144

6,60 m
2,00 m

2,00

6,60

12,40 m
5,00 m

5,00

12,40

4,96 m?
1,13 m?
1,40 m?
3,50 m?
1,75 m?
3,50 m?
5,00 m?

4,96

1,13
1,40

0,31
0,39

3,50

3,50
1,75
0,96

490 m
4,00 m
2,00 m?

2,00

4,00

4,90

12,00 m
10,00 m

10,00

12,00

5,96 m’
4,95 m?
4,00 m?
4,20 m?
6,00 m?

5,96

4,00 0,55

4,95 0,41

4,20

1,16

18,00 m
0,00 m

0,00

18,00

51,50 m
25,00 m

25,00

51,50

20,60 m?
18,00 m?
15,00 m?

20,60

18,00

4,95

13,20 m
8,00 m

8,00

13,20

25,00 m

25,00

10,00 m?
9,00 m?
3,00 m?

12,50 m?

10,00

9,00

2,48
3,00
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Chodnik "RiZova hora - Snézka" - Usek lll. (schody na Snézku)
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g 3 2|8 %
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% :é % :;; - Popis dprav: Vypocet vymér
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7 >» 35
S
g
B S N [
b d e f
priéné rigoly: - vycidténi pficnych rigold od splavenin 3 X 33 m =
- vycisténi odtokového prikopu od rigolu 3 X 20 m =
2,50 podélny pfikop: - vyistit vievo 260 m =
schod €. schod €. - odklonit vétve klece vlevo =
115 a2 124 26,0 lprava povrchu: - odstranéni travniho drnu na okraji chodniku vievo §. 0,40 m 1 x 040 x 1500 =
- zfizeni novych podstupniti ze $tétu - Sitky 0,70 m 5 ks 5 x 070 x 250 =
2,50 - oprava a doplnéni §tétu podstupné - kdmen k dispozici 70% 1 x 070 x 250 =
- zadrnovani vy$lapané plochy mezi schody ¢. 115 az 118 050 x 10,00 =
ostatni: - vybourani a odklizeni sloupkd byvalé lavicky =
pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigol od splavenin 2 X 32 m =
250 - vycisténi odtokového piikopu od rigolu 2 X 20 m =
schod €. schod €. - odstranéni vétvi klece na vytoku rigolt =
124 az 137 | 250 podélny pfikop: - VyCistit vievo 1/2 délky: 125 m =
Uprava povrchu: - doplnéni $tétu v okoli rigolt - novy Stét 20 x 100 =
2,50 - zfizeni novych podstupfit ze $tétu - Sitky 0,70 m 6 ks 6 x 070 x 250 =
- oprava a doplnéni §tétu podstupné - kdmen k dispozici 70% 3 x 070 x 250 =
pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigolt od splavenin 3 X 33 m =
- vycisténi odtokového prikopu od rigolu 0 X 20 m =
podélny pikop: - vyCistit vievo i vpravo v celé délce: 390 m =
2,00 - odklonit vétve klece vlevo i vpravo =
schod €. schod €. Uprava povrchu: - odstranéni travniho dru na okraji chodniku vlevo §. 0,40 m 1 x 040 x 1500 =
137 az 158 | 39,0 - doplnéni §tétu v okoli rigold - novy $tét 3 x 40 =
- zfizeni novych podstuprit ze $tétu - Sitky 0,70 m 12 ks 12 x 070 x 200 =
200 - oprava a doplnéni §tétu podstupné - kdmen k dispozici 70% 1 x 070 x 200 =
ostatni: - esaditsloupky-zabradii-mezi-schody- 614502153 6 ks =
- dodani-a-osazeni-fetézu na sloupky =
- zadrnovani vy$lapané plochy mezi schody ¢. 145 az 150 080 x 1500 =
pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigolt od splavenin 6 X 30 m =
2,00 - vycisténi odtokového prikopu od rigolu 0 X 20 m =
podélny pikop: - vyCistit vievo i vpravo v celé délce: 51,0 m =
schod €. schod €. 510 - odklonit vétve klece vievo =
158 az 186 Uprava povrchu: - doplnéni §tétu v okoli rigold - novy §tét =
2,00 - zfizeni novych podstuprit ze $tétu - Sitky 070 m 16 ks 16 x 070 x 200 =
- oprava a doplnéni §tétu podstupné - kdmen k dispozici 70% 1 x 070 x 200 =
ostatni: - zadrnovani vy$lapané plochy mezi schody €. 158 az 161 1,00 x 1200 =
pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigol od splavenin 9 X 30 m =
2,00 - vyisténi odtokového pFikopu od rigolu 9 X 10 m =
schod €. schod &. 750 podélny prikop: - vyCistit vievo v celé délce: 750 m =
186 az 230 - odklonit vétve klece vievo =
2,00 Uprava povrchu: - doplnéni §tétu v okoli rigold - novy §tét =
- zfizeni novych podstuprili ze Stétu - Sitky 070 m 16 ks 4 x 070 x 200 =
pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigoli od splavenin 5 X 25 m =
2,00 - vyisténi odtokového pikopu od rigolu 5 X 10 m =
schod &. schod €. podélny prikop: - vyCistit vievo v celé délce: 50,0 m =
230 az 256 500 Uprava povrchu: - doplnéni §tétu v okoli rigold - novy §tét =
2,00 - prestétovani povrchu - kamen k dispozici 70% =
- zfizeni novych podstuprili ze Stétu - Sitky 070 m 1 ks 1 x 070 x 200 =
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-do 0,15 m*/m

cné

fkopu ru

éni pril

Cisté

vyhloubeni podélného prikipku - hl. 20 cm
(do 0,10 m*m )

(m)

h rigoli od splavenin

éni pricnyc

15

vyéis§

sejmuti drnu

tprava povrchu chodniku

podstupné z kamene

prestétovani

s vyuZitim pavodniho
kamene v mnoZstvi
cca

prestétovani

Vs vyuzitim pivodniho
kamene v mnoZstvi
cca

novy Stét

bez moZnosti vyuziti
plvodniho kamene

zfizeni podstupné

novy Stét

1

| Oprava a doj
| podstupné
1 kamenev

50%

70%

0%

0%

uvedeném

tétovani

res
potieba kamene k
doplnéni

1plocha p

_\
3
~
N

tétovani

res
potieba kamene k
doplnéni

plocha pi

plocha stétovani

potieba kamene

plocha stétovani

potieba kamene
plocha stétovani

-
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=
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=
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9,90 m
6,00 m

6,00

26,00 m
10,00 m

10,00

26,00

6,00 m?
8,75 m?
1,75 m?
5,00 m?

6,00

8,75

2,41
1,75

3 ks

6,40 m
4,00 m
2,00 m?

2,00

4,00

6,40

12,50 m

12,50

20,00 m?
10,50 m?
5,25 m?

20,00

5,50

10,50

2,89
5,25

9,90 m
0,00 m

0,00

9,90

39,00 m
10,00 m

10,00

39,00

6,00 m?
12,00 m?
16,80 m?

1,40 m?

6,00

12,00

3,30

16,80

4,62
1,40

6 ks
15,00 m
12,00 m?

18,00 m
0,00 m

0,00

18,00

51,00 m
25,00 m

25,00

51,00

24,00 m?
22,40 m?
1,40 m?

24,00

6,60

22,40

6,16
1,40

12,00 m?

27,00 m
9,00 m

9,00

27,00

75,00 m
10,00 m

10,00

75,00

16,00 m?
5,60 m?

16,00

440

5,60

1,54

12,50 m
5,00 m

5,00

12,50

50,00 m

50,00

30,00 m?
60,00 m?
1,40 m?

60,00 4,95

30,00

8,25

1,40

0,39
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priéné rigoly: - vycidténi pficnych rigold od splavenin 3 X 25 m =

2,00 - vy¢&isténi odtokového pikopu od rigolu 3 X 1,0 =

60 | schod¢. schod &. | 49,0 podélny prikop: - vygistit vievo v celé délce: 490 m =

256 az 281 2,00 Gprava povrchu: - doplnéni §tétu v okoli rigol - novy §tét =

- prestétovani povrchu - kamen k dispozici 70% 40,00 x 200 =

priéné rigoly: - vycidténi pficnych rigold od splavenin 6 X 25 =

2,00 - vyGi§téni odtokového pikopu od rigolu 6 X 1,0 =

61 | schodé. schod &. | 74,0 podélny prikop: - Vygistit vievo v celé délce: 740 m =

281 az 304 200 Uprava povrchu: - doplnéni §tétu v okoli rigold - novy stét =

- prestétovani povrchu - kamen k dispozici 70% 51,50 x 200 =

pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigolt od splavenin 5 X 25 =

2,00 - vyGi§téni odtokového pikopu od rigolu 5 X 1,0 =

62 | schodé. schod &. | 47,0 podélny prikop: - Vygistit vievo v celé délce: 470 m =

304 az 318 200 Uprava povrchu: - doplnéni §tétu povrchu - novy stét =

- predtétovani povrchu - kdmen k dispozici 70% =

pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigolt od splavenin 3 X 25 =

2,00 - vyCi§téni odtokového pikopu od rigolu 3 X 2,0 =

63 | schodé. schod &. | 16,0 podélny prikop: - Vygistit vievo v celé délce: 16,0 m =

318 az 320 200 Uprava povrchu: - doplnéni §tétu povrchu - novy stét =

- predtétovani povrchu - kdmen k dispozici 70% =

pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigolt od splavenin 1 X 35 =

2,00 - vy&i§téni piénych rigold od splavenin 6 X 25 =

64 | schod¢. schod &. | 40,0 - vy¢i$téni odtokového pikopu od rigolu 7 X 2,0 =

320 az 32 200 Uprava povrchu: - doplnéni §tétu povrchu - novy §tét =

- prestétovani povrchu - kamen k dispozici 70% =

180 pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigolt od splavenin 5 X 25 m =

schod €. schod €. Uprava povrchu: - doplnéni $tétu povrchu - novy Stét =

65 321 az 324 37,5 - prestétovani povrchu - kamen k dispozici 70% =

1,80 ostatni: - oprava zidky z kamenné rovnaniny vpravo 4,0 bm 400 x 120 x 060 =

-Tyéeni zidky z kamenné rovnaniny 0 0,5 m 33,5 bm 050 x 060 x 3350 =

3,00 pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigolt od splavenin 1 X 45 =

66 schod €. schod €. 40 - vycisténi odtokového prikopu od rigolu 1 X 1,0 =

324 az 325 3,00 Uprava povrchu: - doplnéni §tétu povrchu - novy §tét =

- prestétovani povrchu - kamen k dispozici 70% =

200 pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigoli od splavenin 4 X 25 m =

67 | schodé. schod €. | 35,0 ' Uprava povrchu: - doplnéni §tétu povrchu - novy §tét =

325 az 340 2,00 - prestétovani povrchu - kamen k dispozici 70% =

pricné rigoly: - vycisténi pficnych rigolt od splavenin 1 X 35 =

2,00 - vyisténi odtokového pikopu od rigolu 1 X 1,0 =

68 | schod&. schod&. | 7,5 podélny pfikop: - vyGistit vievo v celé délce: 75 =

340 az MM 2,00 Uprava povrchu: - doplnéni $tétu povrchu - novy §tét =

- prestétovani povrchu - kamen k dispozici 50% =

schod €. schod €. 250 Uprava povrchu: - doplnéni $tétu povrchu - novy Stét =

69 341 az 345 10,7 - prestétovani povrchu - kamen k dispozici 50% =

KONEC UPRAVY ostatni: - dodéni a osazeni balvan(i na okraji chodniku vievo =

899,80 SOUCET:
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vyhloubeni podélného prikipku - hl. 20 cm
(do 0,10 m*m )

(m)

h rigoli od splavenin

cisténi pricnycl

vyéis§

sejmuti drnu

tprava povrchu chodniku

podstupné z kamene

s vyuzitim pivodniho ! s vyuZitim pivodniho
kamene v mnoZstvi

prestétovani

kamene v mnoZstvi
cca

presté:

tovani

cca

novy Stét

bez moZnosti vyuziti
plvodniho kamene

novy Stét

zfizeni podstupné

oprava a doj
podstupné
kamene v

50%

70

%

0%

0%

uvedeném

tétovani

res
potieba kamene k
doplnéni

1plocha p

_\
3
~
N

tétovani

res

plocha pi

potieba kamene k
doplnéni

plocha stétovani

potieba kamene

plocha stétovani
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7,50 m
3,00 m

3,00

49,00 m

49,00

18,00 m?
80,00 m?

80,00

6,60

18,00

4,95

15,00 m
6,00 m

6,00

15,00

74,00 m

74,00

44,00 m?
103,00 m?

103,00

8,50

44,00

12,10

12,50 m
500 m

5,00

12,50

47,00 m

47,00

40,00 m?
54,00 m?

54,00

4,46

40,00

11,00

7,50 m
6,00 m

6,00

7,50

16,00 m

16,00

20,00 m?
10,00 m?

10,00

0,83

20,00

5,50

3,50 m
15,00 m
14,00 m

14,00

3,50
15,00

56,00 m?
20,00 m?

20,00

1,65

56,00

15,40

12,50 m

12,50

30,00 m?
30,00 m?

30,00

2,48

30,00

8,25

2,88 m*

10,05 m®

4,50 m
1,00 m

1,00

4,50

6,00 m?
4,00 m?

4,00

0,33

6,00

1,65

10,00 m

10,00

30,00 m?
40,00 m?

40,00

3,30

30,00

8,25

3,50 m
1,00 m

1,00

3,50

7,50 m

7,50

11,00 m?
4,00 m?

4,00 0,55

11,00

3,03

11,75 m?
15,00 m?
10 ks

15,00 2,06

11,75

3,23

24,00

168,05

832,10

41,16

271,20

104,50

115,70 15,91

456,33

37,65

446,31

122,73

144,35

39,70 27,78
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Poznamky:

1)

2)
3)

4)
5)
6)
7)

8)

9)
10)

11)

12)

13)

14)
15)

16)

17)
18)

19)
20)
21)

Odstranénim vétvi kle€e se rozumi odfiznuti vétve od kmene tak, aby na misté nezustaly pahyly vétvi bez jednotlivych
s kombinovanou dopravou, kde nejdfive budou odstranéné vétve pfemistény ru¢né nebo specialnim malym stavebnim
"Portasky", kde budou slozeny (vzdalenost cca 3,725 km). S odstranénim vétvi kle€e se uvazuje jen v nejnutnéjsich pfi

Doc¢asnym odklonénim vétvi kle€e se rozumi odtazeni vétvi tak, aby byl zaji§tén prijezd vozidel a stavebnich mechanis

Cisténim podélného pfikopu se rozumi vy&isténi stavajiciho pfikiipku na jedné stané chodniku od splavenin a napadar
kde je pfistupny bez nutnosti odstranéni porostu klece, tam kde je stavajici pfiklpek jiz zakryt souvislym porostem klec

Vyhloubenim podéiného piikopu se rozumi zfizeni nového podéiného piikipku po jedné strané chodniku. Sitka ve dné
Vy¢isténim priénych rigolt se rozumi odstranéni splavenin a napadanych kamenu v pritoéném profilu rigolu - véetné o
Sejmuti drnu bude provedeno v mistech, kde zarlsta povrch chodniku na okrajich a kde travni drn brani odtoku povrch

Upravou povrchu chodniku §tétovanim nebo prestétovanim se rozumi zpevnéni povrchu nastojato osazenymi vhodnyn
kamene musi byt nakoupeno v lomu a dopraveno na misto pouziti. Podle posouzeni na misté neni vSechen material v

Upravou podstupiiti z kamene se rozumi zfizeni zvy$eného podstupné pod kovovym stupn&m schodu, ktery musi zajis
mnozstvi kamene bude dovezeno z lomu. Do praci na upravé povrchu Stétovanim (nebo prestétovanim) je zahrnuto i z

Pfemisténi vhodného kamene nasbiraného nebo zabudovaného na misté na misto opétovného pouZiti je zahrnuto do |

Dopravu materialu nakoupeného v lomu je tfeba vyresSit pomoci kombinované prepravy. Vzhledem k obtiznym terénnin
meziskladku "Jeleni dil", kde bude pretfidén a nalozen do pfepravnich vakd (BIG-BAG vaky) pro vrtulnikovou pfepravt
pfepraven na trasu chodniku, kde bude ve vacich ulozen na okraji chodniku tak, aby byl zajistén alespori zuzeny priich
stavebniho kole€ka. Pfesna mista uloZeni vakd na okraji chodniku si uréi zastupci provadéci firmy podle zvolené techn
Nakladaci mista pro vrtulnikovou pfepravu:

a) skladka "Na kose" (u lesni cesty Simovky) - pro Usek cesty od kfizeni chodniku s osou lanovky az ke stanici lan

b) skladka "Nad Modrym Dolem" - pro Usek od Upati Snézky az k mistu kfizeni chodniku s osou lanové drahy (cca
Do propo¢tu nakladl useku lll.chodniku je zahrnuta pouze vrtulnikova pfeprava materialu z nakladaciho mista "Nad M
V.

Upravou povrchu chodniku sypaninou se rozumi vyrovnani povrchu sypkym materidlem v mistech s malym podélnym ¢
materialu (tloustka vrstvy) bylo odhadnuto pfi prohlidce a zaméreni trasy chodniku.

PFi¢nym rigolem vyskladanym z kamene se rozumi zfizeni nového pfi¢ného rigolu v povrchu chodniku, ktery pfevadi st

Osazeni jednotlivych balvan( je navrZzeno v mistech, kde je povrch chodniku nevhodné rozsiten a tim svadi k chuzi turi

Piedpoklada se pouziti jednotlivych balvant velikosti cca 0,1 m® ziskanych v nejbliz&im okoli masivu Snézky. Pokud by
vhodnosti materialu i z hlediska jejich mnozZstvi a umisténi tak, aby jejich osazeni v terénu nepusobilo nepfirozené. Bal

Zadrnovani ploch je navrzeno v mistech, kde je na okrajich chodniku vySlapana p&sina mimo zpevnény povrch. Obnaz
drn mize byt pouzito i mulCe z okolniho travniho porostu.

Zbytky kotvicich ¢asti byvalych laviGek (trubky zapusténé do terénu) budou odstranény a odvezeny mimo chranéné Gze

Zidka z kamenné rovnaniny v Useku mezi schody €. 321 az €.324 bude ve své horni &asti urovnana a zvySena o min. 0
lanovky, ktery je ulozen ve vzdalenosti cca 100 m. Zficena ¢ast zidky nad schodem €. 321 bude obnovena v délce cca

Pfed zahajenim stavebnich praci je tfeba kontaktovat pracovniky oddéleni ochrany pfirody Spravy KRNAP, ktefi by upi

Konec upravy chodniku bude na urovni schodu €. 345 (naproti dvefim lanové drahy uréenych k vystupu osob se snizer

Do propoc¢tu nakladi je tfeba zapocitat i zvySené naklady z diivodu umisténi stavby v extrémnich horskych podminkacl
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preslenu a vétvicek. VSechny fezné plochy budou zatfeny vodou feditelnou barvou v pfirodnim odstinu. Odfezané vétve budou pfe
mechanismem na skladku "Letisté" (primeérna vzdalenost cca 800 m) a pak by byly pfeloZzeny na malé nakladni vozidlo, které bud
‘padech a to v mistech, kde je tfeba vyhloubit nebo vycistit odtokové pfikopy od pfi€nych rigolu.

smU bez poSkozovani okolniho porostu. Odklonéni vétvi kle€e bude nutné i v nékterych mistech pro umoznéni vy€isténi nebo vyhic

iych kamen(i - véetné odstranéni travniho drnu pokud v pfikopu je. Cisténi bude provadéno ruéné a odstranény nanos bude rozho:z
:e bude pfikGipek vyhlouben na okraji chodniku jako novy. Ve stejném rozsahu budou vyc¢istény i vtokové a odtokové prikGpky u pfi

: cca 20 cm a hloubka také cca 20 cm. V Usecich kde je velka podélny sklon a hrozilo by poSkozeni terénu stékajici vodou bude dr
pravy rigolu doplnénim nebo urovnanim kamend, ze kterych je rigol zfizen. Soucasti Upravy rigolu je i Uprava plynulého napojeni p
iové vody. Travni drn bude vyuzit k zadrnovani vyslapanych ploch v nejblizSim okoli.

1i plochymi kameny, s vyklinovanim dutin dlomky kamena. Vrchni strana kamen( musi byt pokud mozno rovna - bez ostrych vyéné
okoli chodniku vhodny pro $tétovani. Sougasti Uprav povrchu stétovanim je i zfizeni obruby z vétSich kamenu. Velikost jednotlivycl

tit snizeni vySky stupné na max. 25 cm. Stavajici podstupné, u kterych je vySka stupné vyssi, musi byt vybourany a znovu vyzdény
iskani vhodného kamene v nejblizSim okoli chodniku, jeho pfetfidéni, o€iSténi a nutna tvarova uprava (neplati pro kdmen nakupov

Uprav Stétovanim. Stejné tak i jeho ocisténi nebo i tverova Uprava.

1 podminkam (velky podélny sklon chodniku a pfitomnost ocelovych stuprit) neni mozné dopravit stavebni material na misto pouzi
1. Po naskladani kamene do pfepravnich vak( budou tyto odvezeny menSimi nakladnimi vozidly (nosnost do 10 t) na nakladaci mi:
od po chodniku (vaky s materialem nesmi byt ukladany do volného terénu mimo plochu chodniku). Z téchto mist pak bude kameni
ologie vystavby.

lové drahy na Snézce.
schod €. 230).

odrym Dolem" - t.j. pouze pro Usek od Upati Snézky az k mistu kfizeni chodniku s osou lanové drahy. Pfemisténi materialu pro hor

sklonem, kde nebude povrch zpevnén §tétovanim. Jako materialu pro vyrovnani povrchu lze pouzit bud’ mistni sypky material (napi

:€kajici vodu z podélného prikipku na druhou stranu chodniku. Konstrukce a rozméry rigolu je stejna jako pfi¢nych rigoll na misté

istd mimo zpevnény povrch. Zaroveri mohou osazené balvany slouZit jako odpocinkové misto pro prochazejici turisty a jejich osaze

r dostate€¢né mnozstvi vhodnych balvani nebylo na misté nalezeno, pak by bylo nutné pouzit Zulovych balvanu pfivezenych z lomu
vany v mistech osazovaného fetézoveho zabradli Ize vypustit.

eny povrch by byl mechanicky naruSen a prekryt travnim drnem odstranénym z povrchu chodniku v nejbliz§im okoli. Travni drn mu

>mi (pfedpoklada se pfemisténi na skladku v Jelenim Dole).

,50 m. Ke zvySeni zidky bude pouZito kamene, ktery je na misté k dispozici (na obou stranach chodniku), nesmi byt v8ak vysbirav:
4,0m.

fesnili moznost pouziti kamenu ulozenych podél trasy chodniku, protoze toto nelze v projektové dokumentaci pfesné specifikovat. |
10u pohyblivosti). Zbyvajici ¢ast chodniku od schodu €. 345 az ke schodu €. 371 bude feSen zvlast, v souvislosti s Upravami vystug

h a z ddvodu obtizné pfistupnosti stavenisté. ZvySené naklady jsou uvedeny v rozpoctu jako vedlejsi rozpoctové naklady (VRN) a t
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ssunuty na skladku mimo 1. zénu ochrany KRNAP. Vzhledem k dopravnim podminkdm na misté je tfeba pocitat
e schopno projet ziZenou trasou chodniku smérem ke stanici lanovky "Ruzova hora" a dale pak na skladku

»ubeni podélného pfikopu. Pfedpoklada se stazeni kle€Cového porostu stahovacimi pasy nebo lanem.

ren v okoli chodniku, nebo bude vyuZzit k vyrovnani povrchu chodniku. Pfiktpek bude ¢istén pouze v mistech
¢nych rigold.

10 i svahy pfiklpku opevnéno nasbiranym kamenem v okoli.

odélného pfikapku na rigol.

ilkd. Na misté bylo odhanuto mnozstvi kamen(, které Ize k Upravé pouzit, chybé&jici mnozZstvi opracovaného
h kament (na vysku) je 25 az 30 cm, vrchni strana opracovana.

' na novou vysku. MnoZstvi pouzitelného kamene je odhadnuto na misté a uvedeno v popisu Uprav. Chybéjici
any). Vyska zabudovanych kament cca 25 az 30 cm.

ti béznou pozemni dopravou. Proto bude nejprve kamen pfemistén silni¢nimi nakladnimi vozidly na
sta vrtulnikové pfepravy, kde budou deponovény do doby pfiletu vrtulniku. Vrtulnikem pak bude material
ty material odebiran dle potfeby a na misto zabudovani musi byt pfepraven bud ruéné, nebo pomoci

ni ¢ast chodniku (od kfizeni s LD az na vrchol Snézky) je zahrnuto do vypoctu ceny dopravy materialu pro usek

f. material odstranény z pfikopl, nebo i dovezeny Zulovy rozpad (perk) dovezeny z lomu. MnozZsrvi potfebného

jiz zfizenych. Rigoly musi byt osazeny Sikmo k ose chodniku.

:nim by se tak ¢aste¢né snizilo nezadouci posedavani prochazejicich osob na zatravnélych okrajich chodniku.
1. Osazeni balvan je tfeba pfedem odsouhlasit s pracovniky ochrany pfirody Spravy KRNAP a to jak z hledisky

1si byt zajistén proti odfouknuti vétrem a v pfipadé potfeby musi byt oSetfen zalivkou vody. V pfipadé nedostaku

aan z plochy nad chodnikem (souvislé sutové pole). Je mozné pouzit kamen z vykopavky zakladd pro stanici

Sfedpoklada se i uzka soucinnost s pracovniky ochrany pfirody v pribéhu provadéni praci.
)u 0sob se sniZzenou pohyblivosti od stanice lanové drahy na vrchol Snézky.

o0 pomérnou ¢asti odpovidajici rozsahu navrzenych praci v tomto useku chodniku.
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Cislo useku

Staniceni useku

Délka useku

(m)

fed tpravou

po tpravé - pre

Sirka chodniku

Popis uprav:

Vypocet vymér

Preprava materialu vrtulnikem - celkem:

A. Od upati Sn. ke kfizeni s osou LD:

- Stétovani:

- podstupné:

- sypky mat.:

- balvany:
- rigoly:

(pfeprava materialu ze skladky "Nad Modrym Dolem")

50% 13,30 m®
70% 4,56 m?®
0% 41,13 m®
nové 39,31 m®
oprava 2,60 m®
5cm 0,52 m*
7cm 1,95 m®
10 cm 0,50 m*
1,60 m®

1,30 m°

celkem: 106,76 m?®

-44

X

X

X

xX X

2,7
2,7
2,7
2,7
2,7
1,6
1,6
1,6

2,7
2,7

35,90 t
12,32 t
111,04 t
106,14 t
7,01t
0,83 t
3,12 t

0,80 t
4,32 t
3,51t

285,00 t
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B. Od kfizeni s osou LD az na vrchol Sn.: (pfeprava materialu ze skladky "Na Kose")
- $tétovani: 50% 2,61 m® X 27 = 7,05t
70% 33,08 m* X 2,7 = 89,32 t
0% 81,61 m® X 27 = 220,34 t
- podstupné: nové 0,38 m* X 27 = 1,04 t
oprava 0,00 m® X 2,7 = 0,00 t
- sypky mat.: 5cm 0,00 m® X 16 = 0,00 t
7cm 0,00 m® X 16 = 0,00 t
10 cm 0,00 m® X 1,6 = 0,00 t
- balvany: 1,00 m® X 2,7 = 2,70 t
- rigoly: 0,00 m?® X 2,7 = 0,00 t
celkem: 118,69 m? 320,45 t
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Chodnik "RiZova hora - Snézka" - Usek lll. (schody na Snézku)
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Popis navrzenvych praci a vvmeéry - |

S S
3 S s | =
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70’ S g e Popis uprav: Vypocet vymér:
3 5 3|2
) g
R R N . N
a b c d e f
Gprava povrchu: - prestétovani povrchu - kamen k dispozici: 50% 4050 x 150 = 60,75
odvodnéni: - pfiéna svodnice vyskladana z kamene 2 x 200 = 4,00
x | homichodnik | 405|150 , P Y , '
(prava rovnaniny: - urovnani licové strany rovnaniny po vybrani vhodnych kament 050 x 4000 = 20,00
podélny prikop: - vycisténi prikopu v celé délce Useku = 52,00
x spodni chodnik | 52,0 | 2,00 odvodnéni: - pfiéna svodnice vyskladana z kamene 2 x 25 = 500
Uprava povrchu: - pestétovani povrchu - kdmen k dispozici 30% 5200 x 200 = 104,00
SOUCET:

Poznamky:

1) Uprava horniho chodniku v délce 40,5 m:

- prestétovani povrchu s vyuzitim pivodniho kamene v mnozZstvi cca 50 % (rozebrani stavajiciho Sté
- doplnéni chybéjiciho kamene vysbiranim v okoli chodniku ve vzdalenosti do 10 m (20 % chybéjicih
- doplnéni chybéjiciho kamene ze skladky u stanice lanovky ve vzdalenosti do 80,0 m (vytfidéni kam
- doplnéni chybéjiciho kamene nakupem v lomu - cca 60 % mnoZstvi

- urovnani povrchu kamenné rovnaniny na okraji chodniku (po vybrani vhodnych kamen( pro $tétove
- pro tétovani povrchu se predpoklada pouziti vhodnych kamend o rozméru 25 az 30 cm

2) Uprava spodniho chodniku v délce 52,0 m:

- prestétovani povrchu s vyuzitim pivodniho kamene v mnoZstvi cca 30 % (rozebrani stavajiciho Sté
- doplnéni chybéjiciho kamene vysbiranim v okoli chodniku ve vzdalenosti do 10 m (20 % chybéjicih
- doplnéni chybéjiciho kamene ze skladky u stanice lanovky ve vzdalenosti do 80,0 m (vytfidéni kam
- doplnéni chybéjiciho kamene nakupem v lomu - cca 60 % mnoZstvi

- pro tétovani povrchu se predpoklada pouZiti vhodnych kament o rozméru 25 az 30 cm

3) Premisténi nakupovaného materialu vrtulnikem ze skladky "Na Kose":

- nakoupeny kamen bude pfepraven srovnany v piepravnich vacich BIG-BAG z nakladaciho mista -

4) Naklady na prace, které je vhodné zahrnout vedlejsSich rozpoétovych nakladd (VRN):

- vliv klimatickych podminek (prace v nadmorské vySce nad 1.000 m (3,5 % ze ZRN)

- naklady na zafizeni stavenisté a urovnani i Uklid mist, kde bude odebiran a pfekladan vhodny kame
- pohyb turistd v pribéhu provadéni praci (1,5 % z ceny praci)

- ochranna pasma pfirodnich hodnot (1. zéna ochrany KRNAP) - 2 % z ceny praci



usek IV. (odbocky k "Jubilejni"):

C.S.

UI”’ ava povrchu c’"’d""“l“ Ziskani chybéjiciho kamene © :
prestétovani | prestétovani . prestétovani '; .
£ [ @
S
§ s vyuZitim pdvodniho :svyuz’itim plvodniho :svyuz’itim plvodniho 5 g = § ! g é
© kamene v mnoZstvi . kamene v mnoZstvi . kamene v mnoZstvi S s “:; - g ° : £ 3
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S g 2 =3 1 = = 5 !
B I L I L -——
m | ) | @) P wh) | @) md) | @) | @) | @) | @) | m®) t om) | m’)
1 2 3 | 4 5 I 6 8 9 10 11 1 12 13
2 T T 1
m , 6075 835 1,67 1,67 5,01 \
m ! ! 1400 0,40
3 1 1 1
m 1 1 2000
1 1 1
m 52,00 1 1 1
1 1 1
m ) ) , 500 0,50
m? 104,00 20,02 1 1 4,00 4,00 12,01 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 |
52,00 104,00 20,02 : 60,75 8,35 : 0,00 0,00 5,67 5,67 17,02 20,00 : 9,00 0,90
1 1 1
f. tun: 1532 15,32 45,96 2,43

tu, petfidéni kamend, Uprava tvaru kamend, nové zfizeni $tétovaného povrchu)
0 mnozstvi) + ocisténi a Uprava kamene
ene, nalozeni, pfemisténi stavebnim koleCkem) - 20 % chybéjiciho mnozstvi

ini povrchu)

tu, petfidéni kamend, Uprava tvaru kamend, nové zfizeni $tétovaného povrchu)
0 mnozstvi) + ocisténi a Uprava kamene
ene, nalozeni, pfemisténi stavebnim koleckem) - 20 % chybéjiciho mnozstvi

skladka "Na Kose"

3n pro pouZiti (1,1 % ze ZRN)




Popis navrzenych praci a vvmeéry - retézové zabradli:

A. Odstranéni pivodniho fetézového zabradli na dfevénych sloupcich:

- odstranéni dfevénych sloupkd (hmotnost cca 15,0 kg/ks)
Usek od schodu¢. 38 az 42 : 3 ks
68 az 76 : 6 ks
88 az 92 : 4 ks
17 az 127 : 11 ks
132 az 143 : 7 ks

161 az 183 : 16 ks
194 az 304 : 83 ks

celkem: 130 ks hmotnost: 130 x 150 =
odstranéni starého fetézu: (Fetéz v jedné Fadé - hmotnost 1 bm Fetézu 0,27 kg - prihyb fetézu + 10 %)
Usek od schodu €. 3Baz 42: 8m

68az 76: 14 m
88az 92: 10m
117 az 127 : 28 m
132 az 143 : 20 m

161 az 183 : 35 m
194 az 304 : 210 m
celkem: 325 m hmotnost: 3250 x 11 x 027 =

B. Osazeni nového fetézového zabradli na ocelovych sloupcich:

- osazeni ocelovych sloupkd (hmotnost sloupku véetné kotevniho zeleza 24,33 kg/ks)
Usek od schodu €. 155 az 315 : 139 ks
325 az 345 : 22 ks
celkem: 161 ks hmotnost: 161 x 24,33

osazeni nového fetézu: (Fetéz ve dvou fadach - hmotnost 1 bm fetézu 0,43 kg - prihyb fetézu + 10 %)
Usek od schodu¢. 155 az 315: 345 m
325 az 345: 525 m
celkem: 3975 m hmotnost: 3975 x 11 x 043 x

C. Piemisténi odstranéného materialu:
Odstranéné sloupky zabrad|i budou pfemistény na skladku "Jeleni Ddl", kde budou deponovany.

Odstranény fetéz bude odvezen do areélu Stfediska dievovyroby Spravy KRNAP k dalSimu vyuziti.

Vzhledem k obtiznym pfepravnim podminkam na misté stavby je tfeba pocitat s kombinovanou pfepravou materialu:

2

C.6.

1950,00 kg

96,53 kg

3 917,13 kg

376,04 kg

- Sloupky i odstranény fetéz budou ruéné (nebo pomoci stavebniho kolecka) pfemistény k Upati Snézky do mista, kde Ize zajistit odvoz

alespor malym dopravnim prostfedkem (vzdalenost cca 500 m)

- Poté bude material prepraven na skladku "Ruzova hora", kde bude preloZen na auto a odvezen na deponii nebo na misto uréeni

(vzdalenost cca 8,5 km)

D. Piemisténi osazovaného materialu:

- Sloupky, kotevni Zeleza a fetéz budou pred pouzitim uloZeny na skiadce "Jeleni ddl". Pak budou pfepraveny na RiZovou horu (vzdalenost
cca 8,50 km), odkud budou pfepraveny nakladnimi voziky lanovky na vrchol Snézky. Na misto pouZiti pak bude material pfemistén ruéné

nebo pomoci stavebnich kolecek (primérma prepravni vzdalenost cca 350 m)




